

Отличились по-взрослому

Юные свердловские спортсмены ярко выступили на международных играх «Дети Азии»

Данил ПАЛИВОДА

В Якутске завершились VIII Международные летние спортивные игры «Дети Азии-2024». В соревнованиях приняли участие 30 команд из 24 стран. Российские команды формировались по округам: так, свердловские спортсмены выступали в составе сборной УрФО. Представители региона завоевали 36 медалей и помогли команде округа занять высокое шестое место в общекомандном зачете.

Игры «Дети Азии» были организованы в 1996 году и были посвящены 100-летию олимпийского движения. В соревнованиях принимают участие юные спортсмены, а турнир в этом году проходил по 24 видам спорта. Изначально Игры проводились раз в четыре года и были исключительно летними. В 2020 году соревнования не проводились из-за пандемии, вместо этого турнир прошел в 2022 году. С 2019 года «Дети Азии» проводятся и по программе зимних видов спорта – также раз в четыре года.

Нынешний турнир прошел в Якутске и собрал множество спортсменов из различных стран мира. География участников была крайне обширная, а российских команд, представляющих округ, было шесть: Москва, Уральский федеральный округ, Сибирский федеральный округ, Республика Саха (Якутия)-1, Республика Саха (Якутия)-2 и Дальневосточный федеральный округ.

Свердловские спортсмены были представлены во многих видах спорта и, конечно, не остались без наград турнира. Стоит отметить пловчиху **Софию Молчанову**, которая стала мультимедальницей соревнований: на ее счету золотой покер (победы на дистанциях 100 и 200 метров на спине, а также в двух эстафетах) и серебро в комбинированной эстафете. В настольном теннисе екатеринбуржец **Андрей Варзак** собрал всю коллекцию медалей: золото в смешанной паре, се-



София Молчанова выиграла пять медалей турнира «Дети Азии»

ребро в паре и бронзу в личных соревнованиях.

Помимо личных соревнований, свердловские спортсмены завоевали медали турнира и в командных видах спорта. Так, например, сборная региона заняла второе место в женских соревнованиях по баскетболу 3х3, а в групповых упражнениях в многоборье в художественной гимнастике у свердловских спортсменок бронза.

Всего свердловские спортсмены завоевали 36 медалей, это помогло сборной Уральского федерального округа занять шестую позицию в общекомандном зачете. Победу одержала сборная Узбекистана, второе место у Сибирского федерального округа, третье – у команды Белоруссии.

Интересно, что в копилке сборной УрФО могло бы быть больше наград, но скалолазание на турнире было представлено в качестве показательного вида спорта. Тем не менее свердловские спортсменки заняли призовые места во всех видах программы: в трудности второй стала **Яна Мамаева**, в скорости – **Анастасия Попова**, в боулдеринге – **Анна Сенник**.

Для наших спортсменов Игры «Дети Азии» стали прекрасной возможностью впервые в жизни посоревноваться на столь высоком международном уровне. В Играх этого года приняли участие 30 команд из 24 стран. Об уровне конкуренции говорит хотя бы тот факт, что в неофициальном медальном зачете лучшей стала сборная Узбекистана, а третье место заняли представители Белоруссии. Кроме того, в десятку сильнейших вошли Казахстан, Таиланд и КНДР. На их фоне отлично смотрелись спортсмены из Уральского федерального округа. 35 свердловских спортсменов возвращаются из Якутии с медалями Игр. Наши ребята еще раз подтвердили тезис, что Свердловская область – территория спорта, а наш спортивный резерв конкурентоспособен как на российском, так и на международном уровнях, – отметил министр физической культуры и спорта региона **Леонид Рапопорт**.

Тагильская летающая лыжница Кристина Прокопьева выиграла три золотые медали Кубка России

В Нижнем Тагиле на комплексе трамплинов «Аист» состоялось три этапа летнего Кубка России по прыжкам на лыжах с трамплина. Свердловские спортсмены не остались без наград турнира, а тагильчанка **Кристина ПРОКОПЬЕВА** и вовсе выиграла все три старта.

В первый соревновательный день спортсмены состязались на трамплине К-90 и совершили по две попытки. Борьба за золото в женской части соревнований развернулась между тагильчанкой **Кристиной Прокопьевой** и лучшей летающей лыжницей страны **Александрой Кустовой**. Кристина сумела улететь дальше в обеих попытках (98,5 и 90,5 метра против 95 и 85 у Кустовой), набрала лучшую сумму баллов и заняла первое место.

Через день Прокопьева повторила свой успех и вновь оказалась лучше лидера сборной России. Кристина улетела на 92 и 86,5 метра, в то время как Александра – 86,5 и 85 метров. И вновь золото досталось Кристине.

А в третий день сложилась и вовсе уникальная ситуация. Из-за серьезной жары спортсменки совершили только по одной попытке, и Кристина с Александрой показали одинаковый результат – 87,5 метра. Более того, одинаковыми оказались и сумма баллов, что бывает крайне редко. В итоге организаторы турнира решили наградить обеих спортсменок золотыми медалями. Таким образом, Кристина Прокопьева оформила золотой хет-трик.

В мужской части турнира тагильские прыгуны **Илья Маньков** и **Михаил Пуртов** показывали стабильные результаты, попав в шестерку сильнейших на всех трех этапах. А на втором этапе Михаил Пуртов и вовсе завоевал бронзу в серьезной конкуренции: он уступил только двум призерам Олимпийских игр – **Даниилу Садреву** и **Евгению Климову**.

«Автомобилист» подписал контракт с канадским нападающим Ником Меркли

Хоккейный клуб «Автомобилист» продолжает комплектовать состав команды на предстоящий сезон. Так, состав екатеринбургской команды пополнил канадский нападающий **Ник МЕРКЛИ**.

27-летний канадец родился в Калгари, имеет опыт игры как в АХЛ, так и в НХЛ. В сезоне 2022/2023 перебрался в Континентальную хоккейную лигу, где последние два сезона выступал за минское «Динамо». В его составе провел 143 матча и набрал 79 (40+39) очков, в том числе в плей-офф Кубка Гагарина – 11 матчей, 7 (4+3) очков при показателе полезности +2.

Отметим, что Меркли – четвертый легионер екатеринбургской команды в новом сезоне. По регламенту КХЛ клуб может заявить только пятерых легионеров на сезон – помимо Меркли у «шоферов» это **Ник Эберт**, **Брукс Мэйсек** и **Стефан да Коста**. Поэтому еще одна позиция для иностранного игрока у «Автомобилиста» имеется.

Данил ПАЛИВОДА



В прошлом сезоне Ник Меркли (справа) отличился в матче против «Автомобилиста». Теперь он будет выступать в стане «шоферов»

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж).
ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы:
8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta96



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы:
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ural.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты:
Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: № 6681.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

